

訂 正 (Erratum)

第 21 卷 1 号 (通巻 461 号) の 47 ページで受理月に誤りがありました。
下記のとおり訂正します。

誤 : Accepted 14 November 2021

正 : Accepted 14 October 2021

An error appeared on p.47 of Vol.21 No.1 (No.461), as follows.

Incorrect: Accepted 14 November 2021

Correct : Accepted 14 October 2021